



# 第七次晋级世界杯 中国女足将更重视亚洲杯“大考”

日前,在2018女足亚洲杯小组赛第2轮中,中国女足以3比0击败菲律宾女足。在小组赛首轮以4比0完胜泰国女足后,中国女足目前取得两连胜。2019年法国女足世界杯,中国的“铿锵玫瑰”基本锁定一张入场券。但欣喜只是暂时的,因为一周后在本次亚洲杯上的半决赛甚至是可能的决赛,其实才是这支磨合中的球队真正要面对的考验,也是“铿锵玫瑰”备战第七次世界杯之旅的宝贵实战机会。 ■ 新华

## 女足逐步走出换帅“阵痛期”

分在两个小组中相对容易的A组,中国女足先后击败实力较弱的泰国、菲律宾,提前一轮晋级四强从而锁定世界杯资格,拿主教练西格·埃约尔松的话说,这只是“中国队本届赛事的第一个任务”。

这位冰岛籍少壮派教练已经有了居安思危的考虑,那就是接下来“要在亚洲杯上取得佳绩,走得更远”,这就向全队传递了明确的信号——不论在半决赛碰到澳、日、韩哪一支排名高于自己的球队,都要力争击败对手,从而为法国世界杯继续磨合阵容,并为竞争激烈程度高于亚洲杯的东京奥运会预选赛积累宝贵的经验。

通过两场比赛看,中国女足逐步走出了换帅的“阵痛期”,新主帅埃约尔松也通过大赛上的两连胜,为自己赢得了信任和时间,他的战术体系和阵容框架

也更加清晰。

## 女足更重视亚洲杯“大考”

与布鲁诺相比,埃约尔松的战术风格更带有男足中的强硬,有北欧劲旅的特点,对高位逼抢和比赛的控制力,也有更高要求。通过两场比赛来看,除了延续脚下控球的特点外,中国女足集体前压的范围更靠前,丢球后依然要敢于前压封堵对手线路,强调“攻出去”的信号更为明显。接下来在与约旦的小组赛后,中国队在半决赛上遇到亚洲强队时,将会有怎样针对性的战术调整,将是一大看点。

在完成“第一个任务”后,中国女足无疑将会全力冲击本次亚洲杯的决赛席位乃至最后的冠军,这将是一年后第七次参加世界杯的“铿锵玫瑰”非常重要的大赛经验积累。

在前六次世界杯之旅中,中国女足全部打进了淘汰赛,其中最好的成绩是巅峰期的1999年的亚军,但近两届杯赛全部止步八强。不过,在U20女足国家队时隔4年成功打进今年8月同样在法国举办的U20世界杯后,这些国青小将们将先于国家队的前辈们提前感受世界杯的赛场,并有望补充到明年的国家队阵容中。因此,对未来已有规划的埃约尔松也在两连胜后充满信心地表示,“这个夏天对中国女足格外重要”,而未来“所有的一切都值得期待”。

# 安徽拳手收获全国锦标赛三银

星报讯(记者 江锐) 经过6天激烈角逐,2018全国拳击锦标赛暨亚运会资格选拔赛男子组比赛近日在海南临高落幕。安徽虽然有三名选手打进决赛,但都功亏一篑,结果收获3枚银牌,另有2枚铜牌入账。

在有安徽选手参加的决赛中,52公斤级方波不敌上海名将胡建关,56公斤级易允喜负于浙江选手陈志豪,75公斤级黄言辉输给解放军选手托合塔尔别克·唐拉提汗,此外,69公斤级朱宣光、81公斤级杨晨也闯进了四强,安徽整体成绩不俗。

本次比赛有来自全国的39支代表队共226名选

手参与10个级别的角逐。为了充分发掘优秀选手,同时给更多年轻运动员创造参赛机会,2018年全国男子拳击锦标赛将进行三站赛事,海南临高为首站,接下来的5月、6月将分别在重庆及河南进行第二、第三站赛事。这也是迄今为止,中国历次拳击锦标赛中,规模最大、人数最多、覆盖最广的一次,几乎涵盖了国内所有现役优秀选手。

作为国内最高水平体制内拳击赛事,全国锦标赛历来也是众多国际大赛的资格选拔赛,本次比赛成绩也将成为亚运会及中国拳王赛等赛事的资格参考。

## 记录改革进步时代强音

# 《阳光下的法庭》登陆央视



星报讯(记者 吴笑文) 由中央电视台、最高人民法院影视中心等单位出品的36集电视剧《阳光下的法庭》目前正在央视热播。

本剧以党的十八大之后推进的司法改革为时代背景,从一位国家二级大法官、省高级人民法院院长的视角切入,选取了在社会上产生广泛和积极影响的环境保护、跨国知识产权纠纷、平反冤错案件、攻克执行难、为民营企业发展提供司法保障等案例,以艺术化的表

达,展示和剖析了人民法院在推进司法改革、建设智慧法院、维护公平正义等方面做出的积极探索和不懈努力,塑造了一批具有法治理想和法治情怀的司法工作者群像。全剧深刻观照当下生活,真实直击法理人情,用悬念迭生的剧情故事和精彩专业的法庭辩论,凸显了法治题材影视剧的类型特色,展示了法治之美和人性之善,勾画了“全面依法治国、全面深化改革”的时代画卷。该剧被国家新闻出版广电总局评为“2017年度电视剧精品发展重点扶持项目”。

本剧演员阵容豪华,颜丙燕、王志飞、何冰、刘之冰等40余位实力派演员担纲主演。全部外景地在山东省青岛市取景,剧中东方省高级人民法院办公大楼是青岛海事法院办公楼实景,演绎精彩法庭辩论戏份的大法庭,也全部是在青岛海事法院大法庭拍摄完成。是继2001年《大法官》、2016年《小镇大法官》之后,中央电视台一套黄金强档推出的又一部以反映人民法院审判和改革工作为主要内容的电视剧,有望成为2018年现实题材电视剧的新标杆。

# 全国室外射箭邀请赛 周末激战合肥

星报讯(记者 江锐) 记者昨日从合肥市体育局获悉,4月13日~15日,“ACAC”2018赛季(第二站)室外射箭邀请赛在合肥市体育中心体育场举行。届时,将有来自全国各地16支代表队372名运动员参赛,其中安徽运动员42人,是历届合肥站比赛参赛人数最多的一次。

据合肥市射箭运动协会主席姚明介绍,“ACAC”射箭俱乐部联赛是中国射箭俱乐部联合的品牌赛事,是由全国各地包括港、澳、台地区的射箭协会、射箭俱乐部于2009年起共同参与的完全采用国际箭联体系射箭赛事体系。目前共有全国370多家成员单位参与,是中国目前最具影响力的射箭俱乐部联赛。

自2016年承办“ACAC”全国射箭俱乐部联赛分站赛以来,今年是第三次在合肥举行,本次比赛共设置反曲弓、复合弓、光弓(美猎)、中华传统弓四个比赛弓种。鉴于合肥市射箭运动的快速发展与射箭比赛的不断成熟,良好的口碑和社会影响力不断提高,本次比赛将有4名韩国射箭协会代表前来全程参观。

# 徐峥用“秘密武器” 助力文明观影

观影时,你是否常被周围玩手机的光亮打扰?昨日,徐峥代表电影《幕后玩家》送上观影公益视频,用逗趣的方式呼吁文明观影。

片中正片放映结束,其他观众纷纷起身离场。打扫卫生的阿姨也拎着清洁工具,一路瞪着眼睛走到徐峥面前,似乎要用目光催他离场。紧张的配乐下,徐峥一脸窘态与阿姨对视,弱弱解释“彩蛋也是电影的一部分”,没想到阿姨竟一秒从凶狠切换到傲娇,抢过徐峥手里的爆米花,坐下来一起观看彩蛋。神反转令徐峥猝不及防,面对镜头开心呼吁:“把字幕看完,更多彩蛋,更多乐趣!”

据了解,电影《幕后玩家》片尾也藏有不少惊喜彩蛋,该片将于4月28日全国上映。 ■ 影文

# 《误入江湖》杀青 李子雄演“黑心”老板

喜剧电影《误入江湖》在重庆开机近三个月后,于近日完成拍摄。该片导演段连明原是知名编剧,此部是他首度执导电影。该片以刚步入大都市的青年为主视角,描绘了一个包含着恩怨情仇的江湖故事。

导演段连明和制片人李锐表示,每个人心中和身边都有自己的“江湖”,年轻人离开校门、离开家乡、步入社会就是闯荡江湖,大家都希望在自己的江湖里有所作为,开创天地。但是进入社会总有摸着石头过河的感觉,就像“误入江湖”一样,虽然每个年轻人都是这么过来的,但生长在这个历史上最好的时代,很多时候误打误撞,也能收获自己的事业和爱情,关键是要有善良的心和正直的勇气。主演阵容方面,小品演员郭金杰联手刘桦担当男主角,片中众人一同对抗的集团“黑心”大老板许江,则由李子雄扮演。他们将为观众带来一个令人啼笑皆非同时又发人深省的故事,值得期待。 ■ 新文